

## Za ljubitelje nijanse lavande: Very Peri je hit boja godine!

*Institut za boje Pantone svake godine bira boju koja će obilježiti nadolazeću godinu. Za 2022. to je boja Very Peri. Riječ je o mješavini plave uz ljubičasto-crveni podton. Answear ima komade u toj trendi boji kojima nećete odoljeti. Tragajte li k tome i za idejama kako kombinirati nove odjevne komade, ova savršena online shopping destinacija, uz veliki izbor proizvoda, i to u suradnji sa stilistima, modnim bloggerima i stručnjacima, nudi pregršt inspiracije*

Punog imena PANTONE 17-3938 Very Peri, ova boja je nastala, kažu njezini tvorcima, inspirirana novom perspektivom svijeta koja nas okružuje. Iz Pantonea poručuju i da samim time simbolizira transformativna vremena u kojima živimo. Njezin cilj je potaknuti sretne trenutke i rasplamsati našu inventivnost i kreativnost. A ono najbolje? Savršeno odgovara baš svakom odjevnom predmetu. Stoga smo za vas odabrali pet sjajnih komada s Answeara kojima ćete pokazati ne samo da pratite trendove, već i svoju kreativnost i razigranost staviti u prvi plan.

*"Moda nikada nije bila zabavnija, a najbolji komadi tako dostupni. Dolaskom u Hrvatsku Answear je zaljubljenicima u modu osigurao pristup gotovo 100 000 proizvoda koje prate i odlični popusti. Otkako je Answear stigao na hrvatsko tržište, bilježimo izvrsne rezultate, što pokazuje da i tržište, baš kao i nas, iznimno veseli nova dinamika koju smo unijeli", poručuje Sandra Gašparić, country manager Answeara za Hrvatsku.*

**Ne preostaje nam, dakle, ništa drugo nego zaviriti u Answear ponudu koja nas potiče da živimo zanimljivije, hrabrije i aktivnije. Evo i što se nama najviše sviđelo:**

### **Udobna i praktična elegancija**

Toplije dane ćemo još neko vrijeme pričekati, a u međuvremenu je važno imati komade u kojima će nam biti toplo i u kojima ćemo se osjećati ugodno. Puloveri s jednostavnim detaljima, poput decentnog uzorka, podignut će svaki outfit i dati vašem izgledu dozu elegancije, bez obzira idete li na posao ili afterwork druženje s

prijateljima.

### **Za sve koji na sport gledaju sa stilom**

Odavno su prošla vremena u kojima nismo obraćali previše pozornosti na odjevne kombinacije i detalje pri odlasku na vježbanje. Za maksimalnu udobnost, ali i funkcionalnost predlažemo adidas gornji dio trenirke izrađen od glatke tkanine s kopčanjem i džepovima na zip. Imajući na umu da je ovaj klasik među sportskom odjećom već postao statement odjevni predmet, kombinirate li ovaj komad s omiljenim trapericama ili tajicama, i to još u "IT" boji godine, dobit ćete i sjajnu dnevnu kombinaciju.

### **Za ljubitelje veselih uzoraka**

Pokažite svijetu koliko ste razigrani uz haljine na točkice ili neki drugi veseli uzorak. Za savršenu kombinaciju i udobnost, haljinu Hype DALMATIAN uskladite s najdražim tenisicama ili cipelama u bijeloj ili nekoj drugoj boji. Vjerujemo kako ćete jedva čekati da vam stigne na kućnu adresu, a šapnut ćemo vam još jednu super vijest: ovu haljinu možete nositi i zimi.

### **Klinci i klinceze**

Zašto ne biste uskladili svoj outfit s vašim najmlađima? Boja godine na odjeći za djecu izgleda posebno dobro. S obzirom na to da za klince i klinceze želimo samo najbolje, za njih smo odabrali udobne komade izrađene od organskog pamuka - trenirku za bebe s potpisom brenda Tommy Hilfiger.

### **Za razigrane mališane**

Dječja zimska obuća mora zadovoljiti nekoliko kriterija: treba zadržavati toplinu, biti udobna i vodootporna. Sve to karakteristike su dječjih cipela za snijeg adidas Performance koje će omogućiti neometano uživanje u igri tijekom zimskih dana. Kopčanje na čičak, uz koje će mališani biti još jednostavnije i brže spremni za nove avanture, poseban je detalj.

### **Toplina u "IT" boji godine**

Je li zimska jakna samo "nužno zlo" ili može biti predivan modni dodatak? Zavirite li u Answer ponudu, uvjerit ćete se da tople zimske jakne itekako mogu biti vrhunski modni odabir. Baš poput jakne s potpisom Answer Laba, uz koju definitivno ne možete pogriješiti.

Vjerujemo da ćete uz ove prijedloge zablistati, a ne možemo isključiti ni mogućnost da će se za vama, ma gdje prošli, okretati glave. Istražite i ostalu ponudu Answera koji, uz brojne poznate svjetske brendove, ima i vlastitu liniju odjeće pod brendom

answer.LAB.